

協議事項資料 正誤表

協議事項 番号	頁及び内容	誤	正
3	19P 経緯等	令和3年3月 運行の再開	令和4年3月 運行の再開
3	19P 運行距離	C01-A 10.1km C01-B 10.6km	C01-A 9.91km C01-B 11.79km
3	20P 運行距離	C01-A 10.1km C01-C 8.8km	C01-A 9.91km C01-C 10.19km
		C01-D 16.0km	C01-D 15.96km
4	25P 経緯等	当該路線の再開に伴う協議	当該路線の変更に伴う協議
4	26P 運行事業者	(変更前) 伊豆箱根タクシー(株)修善寺営業所 (変更後) 伊豆箱根タクシー(株)長岡営業所	(変更前) 伊豆箱根交通(株)修善寺営業所 (変更後) 伊豆箱根交通(株)長岡営業所